НОВЫЕ КОМПЬЮТЕРНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ БИЗНЕСА И ОБРАЗОВАНИЯ
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Фирма “МегаСофт” (Санкт-Петербург, Россия) приглашает  Вас стать нашими стратегическими партнерами в области использования, а также продвижения на отечественный и зарубежные рынки новой российской разработки - компьютерной программы “Партнерская Система ЗОРАН”, базирующейся на фундаментальных исследованиях в области искусственного интеллекта.

Главное отличие этой системы заключается в том, что она позволяет вести любые экономические проекты в условиях неопределенности и неполноты сведений в реальном режиме времени. Классический пример - составление сметы затрат, когда часть сумм просто неизвестна, а другая часть не может быть задана в четком виде.

В этом случае решить проблемы позволит только “Партнерская Система ЗОРАН” от фирмы “МегаСофт”, так как ни в России ни за рубежом не существует непосредственных аналогов нашей продукции. Подробнее о возможностях системы можно узнать из прилагаемого документа - [stat.htm],- в котором содержится статья о программе, опубликованная в 1999г. в газете “Предприниматель Петербурга”.

Основываясь на информации, содержащейся в представленной статье, представляется очень перспективным продвижение и использование “Партнерской Системы ЗОРАН” на отечественном рынке в связи с активной реализацией ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА 2000-2001 ГОДЫ (ПРИНЯТА ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ от 14 февраля 2000г.).

Сейчас мы работаем на базе государственного Санкт-Петербургского Торгово-Экономического Института (СПбТЭИ),  который уже внедряет (проводятся занятия в компьютерном классе) “Партнерскую Систему ЗОРАН” в образовательный процесс для аспирантов, а также для студентов дневной формы обучения по следующим дисциплинам:

1.  Автоматизированные информационные технологии (спец. Бухгалтерский учет и аудит);

2.  Персональная информатика (спец. Экономика и управление предприятием торговли).
Отзыв от СПбТЭИ прилагается в виде отдельного документа - [otzyv1.gif].

Преподавателями СПбТЭИ уже созданы некоторые учебно-методические указания. Ознакомиться с этими указаниями можно, посетив наш сайт [http://ice.spb.ru/megasoft/] (страничка “Введение в ZORAN”), либо загрузив прилагаемый документ [zor_gs.htm].

Маркетинговый фокус для нашей продукции - образование, любая инвестиционная деятельность, планирование, управление, принятие решений.

Возможные схемы сотрудничества: любые, за исключением полной передачи интеллектуальной собственности в чужие руки.

Справка о системе: ПАРТНЕРСКАЯ СИСТЕМА ЗОРАН официально зарегистрирована в Федеральном Институте Промышленной Собственности (РОСАПО). Рег. № 980435 от 17.07.1998г. Начало работы над программой - 1993 г.

Ожидаемый эффект: применение программы ПАРТНЕРСКАЯ СИСТЕМА ЗОРАН в образовательных заведениях и на предприятиях значительно повышает обоснованность принимаемых управленческих решений, снижает вероятность необоснованных потерь и банкротств, что приводит к общему оздоровлению экономической и социальной обстановки.

Информация на английском:
WWW: http://ice.spb.ru/megasoft/
На этом же сайте находится книжка (в англоязычном варианте) с набором классических задач и их решением на базе ПАРТНЕРСКОЙ СИСТЕМЫ ЗОРАН

Наши координаты:

адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Новороссийская, д. 50, пом. 1104-Б (в здании СПбТЭИ);

адрес для писем: 193036, Санкт-Петербург, Лиговский пр., д. 29, пом. 12-н;

тел.: 247-74-15 (с 1000 до 1500 по рабочим дням);

WWW: http://ice.spb.ru/megasoft/
E-mail (адрес устарел!): msoft@ice.spb.ru
С уважением

директор фирмы “МегаСофт”

Геннадий Никитович Кон
